

SVETE MISE U TJEDNU 3.1.2016. – 10.1.2016.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
03.01.	NED	DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU	09.30 – Sv. Misa(Sv. Ana): + obit. Miletić i Negovac 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice 18.00 +Katarina Vrapčević (god.) i obit., Mijo i obit. Krznarić
04.01.	PON	<i>Sv. Anđela Folinjska</i>	18.00 + Đuro i Ivka Mrazek 19.30 – Marijina Legija
05.01.	UTO	<i>Sv. Eduard</i>	18.00 – SV. MISA I BLAGOSLOV VODE (Virje): + Bolto i Eva Adaković
06.01.	SRI	BOGOJAVLJENJE SVETA TRI KRALJA	08.00 – Sv. Misa i blagoslov vode(Šemovci): + obit. Buđanec, Petrović, Cvetković i Kurtić 09.30 – Sv. Misa (Virje) 11.00 – sv. misa u Goli /proštenje 18.00 – Sv. Misa i blagoslov vode (Sv. Ana)
07.01.	ČET	<i>Sv. Rajmund Penjafortski</i>	18.00 + Martin Jaković (god.)
08.01.	PET	<i>Severin, Teofil</i>	18.00 – KUMULATIVNA : Marija Kopričanec (god.), Gašpar i Marija Vinković; Mirko i rodit. Kuliman; s. Dinka; u čast Božanskom Milosrđu; Dragutin Mesarov; Ivančica Grekšić, Ljubica i Gabrijel Hatadi; za bolesnu djevojčicu Dilu Markaj; Ana i Petar Cik, Ivan Štauber, Drago Benkek
09.01.	SUB	<i>Hadrijan, Honorat</i>	07.00 + obit. Plemenčić i Anđelka (ž) Zeljko 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Sofija, Mijo i Marija kolar, Bolto i mara Račan
10.01.	NED	KRŠTENJE GOSPODINOVO	09.30 – Sv. Misa(Šemovci): + Marija i obit. Kokor, Šignjar, Stankir i Mesarek 11.00 – Župna Sv. Misa / Virje 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Marica i Đuro Šipušić

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina VI – broj 6, siječanj 2016.



BOG JE STVARNO POSTAO JEDAN OD NAS

Iv 1, 1-5.9-14

Uvertira ili predigra je instrumentalni glazbeni komad kao uvod u veće muzičko djelo, npr. operu ili operetu. Uobičajen način je da uvertiru sviramo dok je zavjesa spuštena. Uvertira predstavlja najvažnije muzičke misli djela u zgusnutom kratkom sadržaju. Evanđelje ove nedjelje je tako reći jedna uvertira, s kojom pisac četvrtog evanđelja uvodi u svoje evanđelje i otvara, objavljuje u zgusnutoj kratkoj formi sadržaj kojeg će u nastavku prepričati. Sržna rečenica koju svi mi poznajemo iz molitve "Anđeo Gospodnji" glasi: "I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama." Mi bismo mogli isto tako drukčije kazati: Bog je postao čovjekom. I baš to slavimo za Božić!

Zašto je Bog postao čovjekom? Zašto je upravo došao k nama kao dijete? On je to učinio iz ljubavi! On to nije učinio jer je morao ili jer bez čovjeka ne bi bio zadovoljan. On to nije učinio jer bi bio podložan bilo kakvom vječnom prirodnom zakonu koji mu ne bi dopuštao slobodu; on je to učinio iz nedokučive ljubavi, jer je čovjeku kojeg je stvorio iz ljubavi, želio biti blizu. Bog je htio kao ljudsko dijete među ljudskom djecom stupiti u naš svijet, bez da je prestao biti Bog. Ali kako se to dogodilo? Mi to nikada nećemo moći shvatiti, također ni u nebu. Bog je u samome sebi zajednica vječne ljubavi. Jedan i jedini Bog živi i postoji u tri božanske osobe. Bog nije trebao niti stvorenje niti čovjeka za svoju sreću; on nije bio ni na koji način upućen na nas. Bog je stvorio svijet i čovjeka u punoj slobodi. Čovjek kroz svoju duhovnost uzima udjela na tajni Božjoj. On je sposoban za upoznavanje samoga sebe i za slobodnu odluku. Na najuzvišeniji način čovjek radi na svojoj slobodi, ako kaže da Bogu koji ga ljubi i koji ga je izabrao. Čovjek može upotrijebiti slobodu na dobro, ali je može i zloupotrijebiti. Bog to dopušta, premda ne želi da se čovjek odluči za zlo. Kako su ipak strašna zla djela čovjekova u našim danima, kada se jedan okreće protiv drugoga u nepovjerenju, mržnji i ratu!

Ipak Bog ne želi da se čovjek konačno izgubi, iako se dijeli od Božje ljubavi i ruši u smrt, on sam postaje čovjek. Kao čovjek dolazi k nama i biva rođen u štali i položen u jaslje. Bog nas ne ljubi samo na božanski način nego i na ljudski način. Po svojoj ljubavi koja ide do smrti na križu, želi izliječiti ljudsku slobodu, koja je po grijehu ranjena. Ponovno nam daruje božanski život. Čini nas sposobnima za pravu i nesebičnu ljubav.

Isus Krist je stvoriteljska riječ Božja. Bog govori i događa se. Po Isusu Kristu je nastalo sve stvorenje i sada traje; jer stvorenje ne bijaše od početka dovršeno, nego traje do kraja vremena. Isus Krist je stvoriteljska riječ, koja je i mene izrekla, stoga jesam.

Isus Krist je objaviteljska riječ Božja. U Isusu Kristu sam se Bog saopćava. U Isusu Kristu otkriva nam Bog svoje biće. Isus Krist je evanđelje u božanskoj osobi, radosna vijest i vijest nade, vijest ljubavi, spasenja, mira i utjehe Božje. Vjerujemo li mi u ovu vijest Božića? Je li ona već jednom zahvatila cijelo naše srce? Darujmo djetetu Isusu sve naše povjerenje: u njemu nema zlobe i laži, nego samo ljubav i dobrota. Pripremimo vječnoj Riječi Božjoj koja je postala tijelom, stan u našem srcu, kao što je to učinila Djevica Marija, njegova Majka u vjeri i ljubavi. Važno je da božićna poruka naše svjedoke koji nju nose u često puta tamni svijet. Tada će svjetlo iz jaslja obasjati srca ljudi. Amen.

fra Jozo Župić

Svetkovina Bogojavljenja

Dolaskom Boga među ljude započela je pustolovina koja je imala sva obilježja patnje. Onaj Zli koji progoni Božju prisutnost na zemlji, nije poštedio zemlju svoga krvavog pira već od Isusova rođenja i najnježnije prisutnosti na zemlji. Isto tako Bog skriven u ljudskom tijelu nije mogao ne otkriti svoju prisutnost onima koji ga iskreno traže, kao što nije mogao ne izazvati protivljenje onih kojima je nepoželjan. Razotkrivanje duhova počelo je od početka, kao što imamo opisano u današnjem evanđeoskom događaju. Evanđelje govori o trojici mudraca koji uporno traže novorođenoga kralja, Krista Gospodina, te dolaze izdaleka kako bi ga vidjeli i poklonili mu se, dok drugi, poput judejskog kralja Heroda, žele čuti i znati o njemu samo toliko da ga mogu ukloniti. Kralj Herod, u strahu za svoj interes, sprema progon protiv onoga koji nije imao baš nikakav osobni interes, nego je došao kako bi cijeli bio za druge, kako je kasnije učio i svoje učenike. U strahu da ne izgubi vlast, spremao se progoniti i ubiti onoga koji se u svojoj poniznosti podložio svakoj vlasti, pa i ljudskoj, i još k tome nepravednoj. No zato su ga baš trojica mudraca, neopterećeni interesom i vlašću, tražili kako bi se poklonili veličini onoga koji ne želi vladati nego služiti, koji ne želi uzimati nego davati. Zato su njega smatrali dostojnim da mu se poklone i da mu udijele od svoga bogatstva.

No ovaj scenarij koji je pratio Gospodina od početka pa do konca života ništa manje nije prisutan i danas u svijetu, a očituje se u stavu koji svijet stvara prema kršćanstvu. Kršćanstvo je danas osporavano i u državama i narodima koji se nazivaju kršćanskima. No, na žalost, ne osporava se naša kršćanska nedosljednost, nego se pokušava osporiti one koji žive autentično svjedočeći svoju vjerničku samosvijest. Nikome ne smetaju kršćani koji žive izobličeno i nedosljedno, nego smetaju kršćanske vrijednosti kao takve. Stoga se ne možemo ne upitati što je to što toliko smeta vlastodržcima i suvremenom čovjeku i društvu. Što je to što bi moćnici htjeli ukloniti ili neutralizirati iz kršćanstva? Nije li to upravo božanski nauk koji primamo od svoga Učitelja Krista Gospodina? Nisu li mnogima trn u oku upravo Božje istine koje prihvaćamo, zastupamo i naučavamo? Nisu li to upravo kršćanske vrijednosti kojima nas je Bog obdario, a mi ih želimo posredovati ljudima svoga vremena kao Božji dar?

A neprotumačivo je da ljudima toliko smeta Božji nauk, jer nekima smeta više kršćansko čudoređe nego najgori oblici grješnoga života koji se šire putem medija ili su uhvatili maha u svakodnevnom životu. Neprotumačivo je da netko može osporavati prava ljudima samo zato što vjeruju u Boga, kao što je Herod bio spreman ukloniti Krista Gospodina. Pa i uz tolika proturječja koja svakodnevno doživljavamo, a koja su slika onih koja su pratila Gospodnji život, mi ne možemo odustati od svoga svjedočanstva za ono Svjetlo koje nas je obasjalo i do kojeg nas je dovela zvijezda vjere.

Usprkos svega zadaća nas kršćana je ona koju su nam svojim primjerom ostavili mudraci: prihvatiti Krista podređujući mu cijeli svoj život! Naše nije tražiti svoj interes u svijetu, nego ga se odreći poradi bogatstva koje nam donosi Krist Gospodin, jedinog bogatstva kojim se možemo obogatiti. Trebamo posvjedočiti da ne ugrožavamo istinske vrijednosti čovjeka i čovječanstva, nego samo one lažne, površne i prizemljene. Utoliko je Herod bio u pravu, jer je predosjetio da ga novorođeni Kralj na određeni način ugrožava. Ali Krist je ugrožavao njegov život u raskoši, zlu i nepoštenju, dok nije ugrožavao ljudske i božanske vrijednosti koje bi bile poželjne i samom Herodu da je ozbiljnije razmišljao o životu. Da je vjerovao u Boga, onda bi znao da prisutnost Božja oduzima ljudima mogućnost manipuliranja životima drugih, a poziva ih da nauče skrbiti za svako potrebno biće. Mudraci su shvatili svoje poslanje, te su se, nakon što su prihvatili Gospodina u svoja srca, u svoju zemlju vratili duše pune Boga živoga, kako bi svojim navještajem narodu zajamčili istinsku dobrobit, dok se Herod radije držao svoga interesa, želeći vladati a na služiti narodu. Zato je Bog i došao među ljude da ih pouči njihovu dostojanstvu i vrijednosti, kako ne bi dopustio da nad narodom nepošteni vladari provode tiraniju bezboštva, čime se otvaraju vrata najvećim zloporabama.

Čestiti tražitelji istine – mudraci, znali su da ih Bog ne ugrožava, jer on je ugrožavao nered i nemoral vlastodržaca, te su mu se zato poklonili, pozivajući i nas da budemo dosljedni i zauzeti klanjatelj Boga živoga, što će nam priskrbiti neizmjernu životnu radost i puninu. Jer bez obzira što tko u društvu mislio, mi ne možemo ne prihvatiti Kristov nauk i ne možemo ne govoriti o Bogu koji nam je progovorio u svome Sinu. Ne možemo ne nositi u svoju zemlju i svome narodu, poput mudraca, Onoga kojega nam je prečisti Djevica u svome majčinskom krilu podarila. Stoga nam ne preostaje drugo nego prionuti na posao, to jest prignuti koljena u molitvi i klanjanju, kako bismo upaljenim svjetlom vjere osvijetlili put budućnosti u koju nas Krist Gospodin poziva.

don Ivan Bodrožić

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora; **Srijeda:** Marijina Legija

KOLEKTA ZA SVETO DJETINJSTVO: na Tri Kralja se sakuplja kolekta (novčani dar) za djecu u Misijskim Zemljama.

BLAGOSLOV VODE UOČI BOGOJAVLJANJA: ponijeti boce za sv. vodu.

ZA BLAGOSLOV OBITELJI PRIPREMITI – na bijeli stolnjak KRIŽ, UPALJENA SVIJEĆA i ako postoji BIBLIJA! Svaka obitelj na stol neka stavi i ŽUPSKU KNJIŽICU OBITELJSKOG DARA (oni koji nemaju taj dan će je moći dobiti).

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Želimorski, F. Fanceva 11; Kamber, Mitrovica 167A; Rumek, Gorička 24; Šklebar, P. Miškine 6A; Pandur, Mitrovica 27; Sočec, Šemovci, S. Radića 145; Marković, F. V. Šignjara 19; Botinčan, Šemovci, S. Radića 133; Podravec, Gorička 78; Stanešić, T.M. Gupca 3; Drmenčić, I. Gundulića 6; Račan, Stara Gora; Ivkovčić, Trnovac 25; Rendić, A. Šenoe 5; Volarić, Šemovci, S. Radića 212; Kudeljnjak, Šemovci, S. Radića 202; Cvetković, Š., S. Radića 76; Pokec, A. Hebranga 10; Lukić i Drmenčić, A. Hebranga 3; Stanešić V., A. Hebranga 2; Herman, Vrbas 2, Mihoković, K. Tomislava; Pankarić, Miholjanska 19; Benkek, Miholjanska 25; Pavelić, Miholjanska 43; Seleš, Miholjanska 45; Petek, Miholjanska 55; Filipović, Miholjanska 90; Cigler, Miholjanska 80; Topolčić, Miholjanska 68; Bezjak, Miholjanska 62; Brodarić, Miholjanska 54; Šinko, Miholjanska 20

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI:

Svećenik 1.	Svećenik 2.
Novigradska – lijevom stranom gore, desnom dolje	Ante Starčevića – pola ulice
Trnovac od INA benzinske lijevom i desnom stranom	M. P. Miškine (od strane Gaja)
Brestova	Braće Radića
Ciglena	Trg Prodavić
Istarska	Gradišće
Augusta Šenoe	Mitrovica - lijeva strana s prilaznim ulicama i klancima
	A. Starčevića – pola ulice (do obit. Franjo)
	E. Kvaternika
	Franje Fanceva
	Mitrovica - desna strana s prilaznim ulicama i klancima
	Petra Preradovića
	Augusta Cesarca
	Šemovačka
	Gorička
	F. Viktora Šignjara
	Vinogradska

